

中宣部、中国记协关于全国新闻界开展向陈中华同志学习活动的通知（2009年）

发表时间：2012-03-09

来源：《中国精神文明建设年鉴》

陈中华是山东大众日报社高级记者，长期工作在新闻采编一线，先后到本省一百多个县市区、三百多个乡村进行采访，热情报道当地改革开放和经济社会发展取得的新成就，充分反映社会主义新农村建设的新风貌，写下了120余万字的采访笔记，许多报道在社会上产生了广泛影响，先后获得50余项各类新闻奖。他长期深入农村采访，被农民群众誉为“庄稼地里长出来的记者”。他艰苦朴素，淡泊名利，廉洁正派，始终保持一名普通记者本色，经常骑着自行车走街串巷。2006年，他身患重病，在治疗期间仍坚持采访，把新闻事业当成生命的支柱和动力，成功战胜了病魔。

通知指出，向陈中华同志学习，就是要学习他忠诚于党的新闻事业，坚定中国特色社会主义理想信念，用马克思主义新闻观指导工作实践；向陈中华同志学习，就是要学习他一心想着人民、一切为了人民，始终把人民群众作为报道主体和服务对象，做党和政府与人民群众的桥梁纽带；向陈中华同志学习，就是要学习深入实际、深入生活、深入群众，以实际行动落实新闻工作“三贴近”原则；向陈中华同志学习，就是要学习他高尚的道德情操，顽强的意志品格，对新闻业务精益求精，对采编工作坚定执著，爱岗敬业、无私奉献，做人品、文品俱佳的新闻工作者。

通知要求，各有关单位要把开展向陈中华同志学习活动作为新闻战线深入开展“三项学习教育”活动的重要内容，组织新闻工作者认真学习陈中华同志的先进事迹，弘扬陈中华同志的崇高精神，以高尚的道德情操、良好的职业素养、扎实的工作业绩，为人民服务，为社会主义服务，为全党全国工作大局服务，做让党放心，让人民满意的新闻工作者。（据2009年11月8日《人民日报》）

中国文明网版权所有

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_2684

